

「ロシア語の世界へ！●初心者の旅●」（第2刷～）訂正表

頁	場所	誤	修正点 (赤)	正
15	16行目	*軟音記号 ь も軟子音字の前で同じ役割を果たす。	*軟音記号 ь も軟母音字の前で同じ役割を果たす。	*軟音記号 ь も軟母音字の前で同じ役割を果たす。
55	下から 11 行目	писать в соцсѐтях (=социальных сѐтях)	писать в соцсетя́х (=социальных сетя́х)	писать в соцсетя́х (=социальных сетя́х)
80	下から 6 行目	「春は日本では桜が美しい。」	「春は日本では桜がとても美しい。」	「春は日本では桜がとても美しい。」
87	2 行目	для + <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">生格</span> (кого/чего) — ~ のために	для + <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">生格</span> (кого/чего) — ~ のために、 <span style="color: red;">~にとって</span>	для + <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">生格</span> (кого/чего) — ~ のために、~にとって